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Η Ιστορία του τόπου μέσα από ένα Μέγαρο…

Με την υπογραφή του σπουδαίου Θεόφιλου Χάνσεν, 

έμπνευση του μεγάλου Έλληνα ευεργέτη Κωνσταντίνου Ζάππα, 

το Ζάππειο Μέγαρο, φέρει σε κάθε του σημείο τη μεγαλόπνοη ιδέα 

της αναγέννησης των σπουδαιότερων αθλητικών αγώνων της παγκόσμιας ιστορίας 

και μαζί του, την πολιτιστική αναγέννηση της Ελλάδας.

Το Ζάππειο Μέγαρο στέκει γοητευτικό, προκλητικό, 

πανέτοιμο και πλήρως τεχνικά εξοπλισμένο 

για να υποδεχτεί οποιαδήποτε εκδήλωση, έκθεση ή συνέδριο.

Το αρχαιότερο μνημείο της πρωτεύουσας, 

σημείο αναφοράς της σύγχρονης ιστορίας της χώρας, 

απηχεί σπουδαία γεγονότα και προσδίδει κύρος σε ό,τι φιλοξενεί.



State of the Art εκδηλώσεις στο εμβληματικό Ζάππειο Μέγαρο

Ελάχιστα μέτρα από το Παναθηναϊκό Στάδιο και το Σύνταγμα,

το Ζάππειο Μέγαρο έγινε το πρώτο κτήριο παγκοσμίως που αναγέρθηκε

για την εξυπηρέτηση ολυμπιακών αγώνων.

Στους γενναιόδωρους χώρους των 4.000 τ.μ. 

φιλοξενήθηκαν οι σημαντικότερες στιγμές της σύγχρονης ιστορίας του τόπου.

Ο πολιτισμός, η οικονομία, ο αθλητισμός, η επιστήμη, η πολιτική,

έγραψαν τη δική τους ιστορία και αποτύπωσαν τα δικά τους δημιουργικά βήματα.

Στους χώρους του σήμερα, 

επιχειρήσεις, οργανισμοί, ιδρύματα, επαγγελματίες, 

βρίσκουν το «κατάλληλο έδαφος» 

για να αναδείξουν ιδέες, υπηρεσίες, επιτεύγματα και προϊόντα.



Νεοκλασικός ρυθμός, σύγχρονες εγκαταστάσεις & υψηλή τεχνολογία

Οι 17 αίθουσες, οι δύο ανοιχτές εσωτερικές αυλές, το κεντρικό αίθριο – περιστύλιο

συνθέτουν έναν ενιαίο χώρο απαράμιλλης αισθητικής και ευρυχωρίας 

για συνέδρια εκατοντάδων συμμετεχόντων, 

για δείπνα 550 ατόμων, κοκτέιλ πάρτι 1.500 καλεσμένων.

Το Ζάππειο Μέγαρο διαθέτει εξοπλισμένες αίθουσες 

με σύγχρονη τεχνολογική υποδομή,

12 ενσωματωμένους μεταφραστικούς θαλάμους,

σύστημα ταυτόχρονης μετάφρασης σε 9 γλώσσες,

3 κονσόλες διερμηνείας ανά θάλαμο, με αντίστοιχα μικρόφωνα και ακουστικά,

συστήματα διαδικτύου, ασφαλείας και ελέγχου, 

που πραγματοποιούν ό,τι υπόσχονται: 

Επιτυχία σε κάθε εκδήλωση!


